



В Астрахани генеральный директор ООО «ПКФ «Тибет» подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Труссовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ПКФ «Тибет», подозреваемого в невыплате заработной платы своим работникам (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что генеральный директор фирмы в период с августа по декабрь 2016 года полностью не выплачивал заработную плату сотрудникам предприятия на общую сумму более 160 тысяч рублей, при этом имея достаточные средства для погашения задолженности.

Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Вместе с тем, ранее следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении вышеуказанного генерального директора фирмы, обвиняемого в невыплате заработной платы 69 работникам предприятия на общую сумму свыше 2,3 миллиона рублей, при этом на расчетных счетах и в кассе имелись денежные средства на общую сумму свыше 30 миллионов рублей.

Помимо этого, директор фирмы злостно не исполнял вступившие в законную силу решения судов об исполнении алиментных обязательств и взыскании с ООО ПКФ «Тибет» в пользу иных организаций денежных средств.

По данному уголовному делу следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1155768>